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2. Pewuume ypasHeHue: a) §y+§y=6,3;

6) 23,5 (2,32 + 1,2a) = 19,3.

3. Pewuums 3a0auy.
1) B kuure tpu pacckasza. [lepBeiii 3anumaet 48 ctpanuil, BTopoi 3/4 or o0beMa

IIEpBOTO, a TPETUH B IOJTOpa pa3a Ooibllle, yeM BTOpoH. CKOIBLKO BCEro CTpaHUII B
KHUre?

2) JlivHa npsMOyrojbHuKa 8 cM, mmpuHa 3 cM. Uemy paBHa ILIomanas 5/6 3Toro
MPAMOYTOJIbHUKA?
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4. Ynpocmume @vipadicenue: §m +§m —0,4m
5. U3 150 x010AMILHUKOB §6BIJIO OTIpaBJIcHO B O0NbHUIIBI, a 60 % ocTaTKka — B JeT-

CKHeE caJbl.
a) CKOJIbKO XOJIOJIUJIbHUKOB OBLJIO OTIIPABJICHO B ICTCKUE Cabl?
0) Kakyro yacTh BceX XOJOAUIBHUKOB OTIPABUIINA B JETCKUE CAJIbI?

OTBeThI:
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1. a)2§; 6) 1,5; B)75 1)1,5.

2. a)y=81, 0)a=1,2.
3. 1) 138 crpanui.
2) 20 cM?.
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5. a) 54 xo.
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